



25. AVG. IN 1. SEPT. 2024

NEDELJE MED LETOM

LETOII, št. 29/30



SRČNA KULTURA

Največji problem današnjega časa je človeško srce. Na zemlji je vse povezano s človeškim srcem. To se kaže na vseh področjih življenja. Ustvariti srčno kulturo je naša najpomembnejša naloga, da bomo ljudje srečni in zemlja primerna z bivanjem. Kultura pomeni obuditi mrtvega duha k življenju, najti izgubljeni smisel življenja in dovoliti, da vzcveti puščava v človeških odnosih. Srčna kultura je kultura, ki ljudi spremeni v notranjosti in jih ustvarja drugačne. Kultura – ni odvisna od števila šol in univerz, od višine proračunskih sredstev, od privlačnosti muzejev in še najmanj od velikosti športnih in zabavišnih parkov. Kultura je predvsem vprašanje srca. Bistvo vsake kulture pa je ljubezen.

Phil Bosmans

ROMANJE ŠTIRIH ŽUPNIJ V ŽUŽEMBERK

V soboto, 31. avgusta je župnijsko romanje vseh štiri župnij v Žužemberk in v Stično. Še je nekaj prostih mest, zato lepo vabljeni, da se pridružite našemu medžupnijskemu romanju.

Eden avtobus bo šel iz Zibike ob 7.10 (pri trgovini), iz Kristan Vrha ob 7.20 (pri osnovni šoli), drugi gre iz Sladke Gore ob 7.15 (pri gasilskem domu). Oba nato prideta v Šmarje. Odhod iz Šmarja bo na avtobusni postaji ob 7.30 uri. Cena romanja: 35 € (prevoz in kosilo).

PRVA NEDELJA (1. september)

Pred nami je prva nedelja v mesecu in darovanje okoli oltarja – ofer. Vaš dar je namenjen za obnovo župnijske cerkve. Iskrena Bog povrni za vaše darove, ki jih namenjate za obnovo in potrebe župnije.

ANGELSKA NEDELJA

Prva nedelja v septembru se imenuje angelska nedelja. Sloviti katoliški mislec Romano Guardini je zapisal: “Angel je najbolj zgodaj ustvarjena Božja stvar. Njegovo bitje je silna moč. Če se prikaže človeku, se njegova prva beseda glasi: ‘Ne boj se!’ – kar pomeni toliko kot trditev, da on sam daje moč ... Med Bogom in njim vlada soglasje, saj angel skrbi za to, kar je svetega v človeku, ki mu je izročen od Boga.”

Na angelsko nedeljo, 1. septembra je sv. maša na Tinskem ob 10.30 uri. K sv. maši lepo vabim starše in otroke, da se na začetku novega šolskega leta priporočimo angelom varuhom.

OBISK BOLNIKOV (5. september)

Ker je p. Viljem Lovše odsoten bo tukaj obisk bolnikov in starejših v četrtek pred prvim petkom od 13. ure naprej. Dopoldan je obisk bolnikov in starejših na Sladki Gori.

Če bi še kdo želel, da ga obišče duhovnik in prinese sv. obhajilo naj to sporoči v župnišče Šmarje.

ŠOLSKO IN VEROUČNO LETO

Spoštovani starši, dragi veroučenci!

V ponedeljek, 2. septembra se začinja novo šolsko in s tem tudi kmalu veroučno leto. Veroučna šola pa ne obsega samo ene šolske ure na teden, ampak pomeni tudi sodelovanje v krščanskem vsakdanjem življenju. Vzgoja se začinja v domači družini, verouk pa je nadgradnja odnosa z Bogom, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev. Krščanske vzgoje in krščanskega življenja si ne moremo predstavljati brez nedeljske svete maše. Zgled staršev je tisti, ki vzgaja.

Dragi starši, bodite svojih otrokom kaŕipot in spodbujajte z zgledom svoje otroke k redni udeležbi pri nedeljski sveti maši.

V župniji Šmarje pri Jelšah bomo z veroukom začeli v ponedeljek, 16. septembra. Tudi tukaj v Zibiki bomo z veroukom začeli v tistem tednu. Kdaj bo vpis otrok v prvi razred in urnik verouka bo zapisan v prihodnji številki župnijskega lista.

MARIJINO ROJSTVO (8. september)

Mali šmaren (tudi mala maša ali mala gospojnica) je praznik, ko se kristjani spominjamo rojstva Device Marije. Prve omembe praznika Marijinega rojstva so iz začetka 5. stoletja: o njem pišeta sv. Janez Zlatousti in sv. Avguštin. **Marijinega rojstva se spominjamo 8. septembra. Ker je letos ta praznik na nedeljo, zato je sv. maša na Tinskem ob 10.30 uri.**

STIČNA MLADIH

Enodnevni festival katoliške mladine poteka že od leta 1981. Tradicionalni 43. festival Stična mladih se bo odvil v soboto, 21. septembra 2024, v cistercijanskem samostanu Stična na Dolenjskem.

Festival Stična mladih, ki je lani zbral več kot 4300 udeležencev, bo tudi letos ponudil izkušnjo vere, številne delavnice, bogat glasbeni in športni program ter možnost za druženje.

Geslo letošnje Stične mladih je »Zakaj On?« Z njim želimo spodbuditi mlade, da osmislijo svojo vero. V obdobju, ko je marsikateremu mlademu kristjanu težko stati za svojo vero in vztrajati v njej, se želimo vrniti v bistvo in poiskati razloge, zakaj izbrati Boga.

Mladi, lepo vabljeni. Organiziran bo tudi avtobusni prevoz.

Več bo zapisano v prihodnji številki župnijskega lista.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE in ŽUPNIŠČA

V času obnove župnijske cerkve krasite in čistite cerkev na Tinskem.

Hvala vernikom iz Spodnjega Mestinja in iz Tinskega, da ste v mesecu avgustu skrbeli za lepoto in snažnost svetišča na Tinskem in da je bila Marijina cerkev za praznike lepo okrašena.

V mesecu septembru za lepoto in snažnost cerkve na Tinskem skrbijo verniki iz Vršne vasi in Škofije.

21. in 22. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 26. 8. 2024	Tarcizij, mučenec		
Torek 27. 8. 2024	Monika, mati svetega Avguščina		
Sreda 28. 8. 2024	Avguštin, šk. in cer.uč.		

Četrtek 29. 8. 2024	Mučeništvo Janeza Krstnika		
Petek 30. 8. 2024	Feliks (Srečko), mučenec		
Sobota 31. 8. 2024	Rajmund Nonat, red.		
Nedelja 1. 9. 2024	22. med letom Egidij (Tilen), opat	Tinsko 10.30	- Tinski materi Božji v zahvalo za † Slavico in Filipa Žlender in stare starše
Ponedeljek 2. 9. 2024	Janez Postivec, patriarh		
Torek 3. 9. 2024	Gregor Veliki, papež		
Sreda 4. 9. 2024	Rozalija, devica	Tinsko 18.00	za † Franca Lesjak
Četrtek 5. 9. 2024	Mati Terezija		
Petek 6. 9. 2024	Bertrant, redovnik;		
Sobota 7. 9. 2024	Regina, mučenka		
Nedelja 8. 9. 2024	23. med letom Marijino rojstvo	Tinsko 10.30	za † Franca Šeligo, Antona Kočar, ter Jožefa in Marijo Kokol - po namenu Olge v čast Tinski Materi Božji

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc
(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju